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Na kvantaškoj pijaci u Beogradu 

nastavljena je dobra ponuda grožđa i ja-
buka. Skuplje je bilo grožđe crno ostalo, 

malina i smokve. Mandarine, limun i nar 

su bili jeftiniji nego prethodne nedelje. 
Dosta dobra bila je ponuda sezonskog 

povrća na prodajnim punktovima. Rast 

cena zabeležen je kod blitve, crnog luka, 
paprike ostale i šilje, šampinjona, spa-

naća, tikvica, zeleni i zelene salate, dok 

su bili jeftiniji karfiol, krastavac kornišon, 
ljuta paprika i zeleni paradajz. 

Smanjena ponuda borovnice, bresk-
ve, grožđa crnog ostalog, nektarine i šlji-
ve na pijaci Skadarlija u Beoradu dovela 
je do rasta cena u odnosu na prethodni 
period. Za raziku od njih niže cene bile 
su kod banane, grejpfruta i nara. Ponuda 
povrća je slična prošlonedeljnoj na pi-
jačnim tezgama, osim dinje i lubenice 
kojih je bilo znatno manje. Evidentirana 
je prodaja zelenog paradajza i krastavca 
kornišona. Rast cena je bio kod brokole, 
dinje, karfiola, krastavca salatara, kupu-

sa, belog luka, paprike babure, paprike 
ostale, paradajza, parlidžana i rotkvica. 
Jeftinija je bila boranija. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Leskovca protekle je sedmice bila bolja 
ponuda banane, limuna, nara i pomo-
randže. Skuplje su bile šljive, beli luk, 
paprika ljuta,  krastavac salatar i tikvice. 
Za razliku od njih niže su bile cene kras-
tavca kornišona, paradajza i patlidžana. 

Na zelenoj pijaci u Zrenjaninu zabe-
ležena je dobra ponuda grožđa, jabuke, 
kruške, dok je prosena bila pouda 
koštičavog voća, šljive, južnog voća. 
Skuplja je bila šljiva, a jeftinija jabuka 
sorte Muca. Što se povrća tiče nastavljen 
je trend dobre ponude krompira, papri-
ke, paradajza, crnog luka, belog luka, 
šargarepe, celera, karfiola, pasulja i 
šampinjona. U odnosu na prethodni pe-
riod skuplji su bili kupus i tikvice.  
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VOĆE I POVRĆE   
Povoljniji vremenski uslovi tokom sep-

tembra uticali su na bolju ponudu voća i 
povrća, kako na kvantaškim, tako i zele-
nim pijacama u Srbiji uključenih u STIPS. 
Broj posetilaca i potencijalnih kupaca bio 
je veći u odnosu na avgust, pa je i prodaja 
poljoprivrednih proizvoda bila bolja. U po-
nudi su prednjačili šljiva, bele sorte 
grožđa, crne sorte grožđa, jabuke, kruške, 
a pojvile su se i prve mandarine. Slabija je 
bila ponuda breskve, nektarine, maline, 
kupine, borovnice. U ponudi povrća 
značajna je bila ponuda paradajza, papri-
ke, krastavca, patlidžana, tikvice, krompi-
ra, crnog luka, belog luka, paškanata, 
peršuna, praziluka, celera i šargarepe. Za 
razliku od njih slabija je bila ponuda kupu-
sa, spanaća, zelene salate, brokoli, karfio-
la, zelja i rotkvice.  

Slabija je bila ponuda breskve, a domi-
nantna cena je u veleprodaji iznosila 150 
din/kg, dok je u maloprodaji cena varirala 
od 150 din/kg do 250 din/kg. 

Veleprodajna cena nektarine varirala 
je od 110 do 180 din/kg, a na zelenim pi-
jacama iznos varirao od 150 do 250 din/
kg. 

Dosta dobra bila je ponuda šljive čita-
vog meseca, a dominantna cena na kvan-
tašima iznosila je 70 din/kg. Na zelenim 
pijacama mogla se pazariti po dominant-
noj ceni od  100 din/kg. 

Bolja je bila  ponuda i sortiment   
grožđa. U veleprodaji je cena varirala od 
140 do 160 din/kg, a na zelenim pijacama 
je dominirao iznos od 200 din/kg. 

Nastavljen je trend slabe ponude 
oraha, kao i prethodnih nekoliko meseci. 
Na pijacama tokom septembra mogao se 
pazariti po ceni koja je varirala od 800  do 
1.000 din/kg. 

U ponudi južnog voća pored postojećih 
u ponudi se pojavila mandarina, ali je ce-
na još uvek visoka.  

Cena limuna na kvantašima bila je 
najčešće 220 din/kg, dok je na zelenim 
pijacama iznosila najčeće 300 din/kg. Za 

pomarandžu je trebalo na kvantašima iz-
dvojiti 200 din/kg a na zelenim pijacama 
300 din/kg.  

Trend dobre ponude krompira nastavl-
jen je, kako na kvantašima, tako i na ze-
lenim pijacama. Na kvantašima je trebalo 
izdvojiti 60 din/kg, dok se na zelenim pija-
cama najčešće mogao pazariti za 70 do 
100  din/kg. 

Slična je bila situacija i sa crnim lu-
kom. Na  kvantašima se mogao pazariti po 
ceni od  40 do 70 din/kg, dok se na zele-
nim pijacama najčeće mogao kupiti po ce-
ni od 100 do 150 din/kg. 

Dosta slaba bila je ponuda kupusa. Ve-
leprodajna dominantna cena iznosila je 60 
din/kg, dok je u maloprodaji iznos varirao 
najčešće od 100 do 120 din/kg, što ukazu-
je na značajniji rast cene u odnosu na 
avgust. 

Ponuda krastavca salatara bila dobra 
čitavog meseca. Dominantna cena je bila 
na kvantašima iznosila 80 din/kg, a na ze-
lenim pijacama je dominirao iznos od 150 
din/kg. 

Bolji sortiment i obim ponude evidenti-
ran je i kod paprike a pošto je sezona pri-
preme zimnice u punom jeku i prodaja je 
bila bolja u odnosu na avgust. Ova se pol-
joprivredna kultura na kvantašima 
najčešće prodavala po ceni od 120 do 150 
din/kg, dok se na zelenim pijacama mogla 
pazariti najčešće po ceni od 160 do 200 
din/kg. To pokazuje da je cena u padu u 
odnosu na avgust. 

Veleprodajna cena paradajza iznosila 
je 150 din/kg, dok je u maloprodaji iznos 
varirao od 150 do 250 din/ kg. 

Bolja je bila ponuda tikvice u odnosu 
na prethodni period. Na kvantašima je ce-
na varirala od 60 do 70 din/kg, dok je na 
zelenim pijacama dominirao iznos 100 
din/kg.  Prodaja šargarepe se na kvan-
tašima odvijala po ceni od 60 do 80  
din/kg, dok je na zelenim pijacama iz-
nos varirao od 80 do 120  din/kg. 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 23. - 29.9.2024. godine 



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 4 

C
e
n

e
 v

o
ća

 -
 z

e
le

n
e
 p

ij
a
ce

 u
 S

rb
ij

i 
z
a
 p

e
ri

o
d

 2
3

.–
2

9
.9

.2
0

2
4

. 
g

o
d

in
e
 



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 5 

C
e
n

e
 p

o
v
rć

a
 -

 z
e
le

n
e
 p

ij
a
ce

 u
 S

rb
ij

i 
za

 p
e
ri

o
d

 2
3

. 
- 

2
9

.9
.2

0
2

4
. 

g
o

d
in

e
 



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 6 

Izvor: TISUP   1Euro= 117,03 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 23.– 29.9.2024. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za septembar 2024. godine 
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